



**DIALOG
NORD
QUARTIER**

QUARTIERKOMMISSION
STADTTEIL 5

Protokoll Vorstand VS	24. April 2019
Ort: KG Markus, Kleiner Saal OG, Tellstrasse 35, 3014 Bern	
Sitzungsdauer:	17:45 bis 19.30 Uhr
Sitzungsleitung:	Urs Frieden (Präsident, GB)
Protokoll:	Urs Frieden (Präsident, GB)
Anwesende VS	5
Urs Frieden (Präsident, GB), Beat Häfeli (SGW) ab T4, Res Hofmann (SP), Thomas Ingold (Vizepräsident, LBN), Urs Jost (EVP)	
Abwesende VS	2
Michael Ruefer (GLP), Nadine Sutter (GL)	

Legende: I: Information / D: Diskussion / B: Beschluss

Traktanden

1. Protokoll letzte Vorstandssitzung
2. Antrag SommerFerienWoche
3. Einladung ESP Parkplätze / Allmend
4. Besprechung nächste VVs
5. Mutterschaftsvertretung Nadine
6. Givebox
7. Varia und Vergessenes

1. Protokoll letzte Vorstandssitzung	
Protokoll und Traktandenliste werden genehmigt.	B
2. Antrag SommerFerienWoche	
Einstimmig genehmigt. Nadine meldet den Beschluss.	B
3. Einladung ESP Parkplätze / Allmend	
Kurzfristige Einladung ESP betr. PP/Allmend 10. Mai: Res und Tom werden angemeldet. Urs F. ist wegen WIFAG verhindert.	B
4. Besprechung nächste VVs	
<u>VV heute, 24.04.2019</u> Prozedere für Allmend-Diskussion genehmigt, beide Papiere werden einander gegenübergestellt, womit beide Seiten eine Position bejahen können. Antrag Res zu Kaserne wird einstimmig abgeändert und der VV vorgeschlagen: Bund / Kanton werden eingeladen, wenn möglich Mai-VV (wo Verkehrsplanung ein grosses Traktandum hat). Restliche Infos siehe VV-Protokoll.	I/D/B
5. Mutterschaftsvertretung Nadine	
VS ist mit Prozedere einverstanden (ausser Kritik Beats wegen allfälliger Ungleichbehandlung betr. 80%). Tom, Michael und Urs treffen die beiden Kandidaten am 3. Mai. CVs liegen vor (nur im kleinen Kreis). VS wird auf dem Laufenden gehalten.	I/D/B
6. Givebox	
Urs J. erläutert Stand Give Box. Gut angelaufen im Innenhof AFV. Wichtig: Der eine oder andere Transfer könnte in Abwesenheit Nadines fallen, somit in Tätigkeitsliste von Mutterschafts-Ersatz aufnehmen.	I
7. Varia und Vergessenes	
<u>Migros-Eröffnung</u> Zeitlich während VS Mai. Tom geht hin und fehlt deshalb an VS.	I
<u>SBB-Abos</u> Tom kontaktiert Ändu, wir sind an Weiterführung nicht speziell interessiert unter den derzeitigen Bedingungen und überlassen Wylerhuus den Entscheid.	I/D/B
<u>Quartier-Apero Erlacherhof</u> Anmeldungen individuell	I
<u>Infos zu G1-Sitzung vom Vortag</u> Keine LSA, dafür Verkehrsdienst und U-Turn Eingang Tellstrasse.	I



**DIALOG
NORD
QUARTIER**

QUARTIERKOMMISSION
STADTTEIL 5

Nächste Sitzungen/Termine 2019:

22.05. / 19.06. / Sommerpause / 21.08. / 07.09. NZZA / 18.09. / 16.10. Ort tbd / 20.11. /
11.12. a. o. HV & Weihnachtsessen

Pendenzenliste

WER	Thema / Auftrag	Traktandum
sun	Nadine meldet positiven Beschluss SoFeWo	2
sun	Nadine meldet positiven Beschluss Signalisationsänderung Moserstrasse	8